

重庆商务职业学院新冠肺炎疫情 防控工作领导小组办公室文件

渝商职院肺炎组办发〔2021〕7号

关于进一步加强暑期新冠疫情防控工作的通知

校属各部门、二级学院：

近期，相关省市通报与南京禄口机场疫情相关联的人员在湖南张家界等地旅游，返回大连后新冠病毒核酸检测阳性。7月27日，四川省成都市在对相关人员排查中也发现有同时段在张家界旅行人员新冠病毒核酸检测阳性。此次疫情表明新冠病毒德尔塔株传播力强、引起疫情扩散的风险大，为切实维护全校师生的身体健康和生命安全，根据上级有关文件精神和学校疫情防控工作实际，现就做好暑期疫情防控工作通知如下：

一、提高思想认识。各部门、二级学院要坚决贯彻落实党中央、国务院和市委、市政府关于疫情防控的决策部署，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态、侥幸心理，加强值班值守，完善应急处理机制，持续做好暑期期间疫情防控工作，切实保障师生的身体健康和生命安全。

二、严格分类管理。根据重庆市疫情防控工作领导小组《关

于进一步加强江苏省部分地区来渝返渝人员健康管理工作的通知》(渝肺炎组疫发〔2021〕27号)、《关于对湖南重点地区来渝返渝人员开展健康排查的紧急通知》(渝肺炎组疫发〔2021〕30号)有关要求,对2021年7月10日以来,外出途经或接触中高风险地区和在南京禄口机场逗留30分钟以上的人员,严格按照分类管理要求,到社区报备,须做核酸检测。对7月22日曾观看过张家界魅力湘西演出的人员,实行14天集中隔离医学观察等管控措施。2021年7月17以来,途经或接触过湖南省张家界、凤凰县、贵州省铜仁机场的人员全部实行14天自我健康管理,到社区报备,须做核酸检测,检测结果阴性后方可返校。

三、加强行程管理。各部门、二级学院要落实专人负责教职工疫情防控工作,杜绝因为学校机构改革出现疫情防控工作断档的情况。要在第一时间建立教职工、学生外出行程台账、健康状况台账,全面掌握教职工、学生近14天的旅居史、健康史、接触史,及时将有关情况分别报学工部、组织人事处汇总,并报学校疫情防控办备案。从2021年7月29日起,全校教职工原则上不得离渝,确需离渝的,必须严格按照程序和权限进行审批,而且不得前往境外及江苏、四川、辽宁、云南等中高风险地区;学生外出的,须向辅导员报备。请各部门、二级学院在7月30日前,报送部门、院系教职工疫情防控工作具体负责人名单;8

月 1 日前，报送教职工行程台账；联系人：李苑丽，联系电话：61691068。

四、加强疫苗接种。各部门、二级学院要加强对新冠肺炎等重点传染病防控知识宣传，引导师生保持良好卫生习惯，勤洗手、戴口罩、少聚集。要进一步加大疫情防控知识宣传力度，尤其要强化新冠疫苗接种的安全性、有效性宣传，不断提升师生接种意愿，做到“应接尽接”“应快尽快”，构筑疫情防控坚实屏障。

五、加强校园管理。暑假期间，学校实行严格封闭管理，保卫处严格管控校门，物业要对进出人员做好身份识别、健康信息登记、体温检测等工作，有异常情况不得进入校园。外来施工单位人员进入校园必须办理进场手续，人员信息进行报备，进入校园、食堂就餐须佩戴口罩。物业做好环境整治工作，强化重点场所、物品、关键环节监测和消毒消杀工作。

六、加强应急值守。学校暑假行政值班人员要加强值班值守工作，接到与新冠疫情有关的通知、信息应第一时间报疫情防控工作领导小组办公室。学校疫情防控办公室综合组安排人员值班值守，做好信息报送、日常疫情防控管理工作。如遇紧急状况和重大突发事件，及时向值班校领导汇报，并启动相关措施和预案，妥善处置解决。

重庆商务职业学院
疫情防控工作领导小组办公室

2021年7月29日